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Πρόβλημα 

 

Μία εηαηξεία εμεηάδεη ηελ εηζαγσγή ζηελ αγνξά ηξηώλ λέσλ πξντόλησλ, 1, 2 θαη 3. Η 

δηνίθεζε έρεη απνθαζίζεη όηη ην πνιύ 2 από ηα 3 πξντόληα είλαη ζθόπηκν λα εηζαρζνύλ. 

Η εηαηξεία δηαζέηεη 2 εξγνζηάζηα αιιά ιόγσ πεξηνξηζκώλ κόλν 1 από ηα 2 κπνξεί λα 

ρξεζηκνπνηεζεί γηα ηελ παξαγσγή ησλ λέσλ πξντόλησλ. Τν θόζηνο αλ απνθαζηζηεί ε 

παξαγσγή ησλ πξντόλησλ 1, 2 ή 3 είλαη 30000, 60000 θαη 80000, αληίζηνηρα, 

αλεμαξηήησο ηνπ ύςνπο παξαγσγήο. Ο παξαθάησ πίλαθαο δίλεη ην ρξόλν πνπ ρξεηάδεηαη 

γηα ηελ παξαγσγή  κηαο κνλάδαο γηα θάζε έλα από ηα 3 πξντόληα ζε θάζε έλα από ηα 2 

εξγνζηάζηα. Τα εξγνζηάζηα 1 θαη 2 κπνξνύλ λα δνπιέςνπλ ην πνιύ κέρξη 30 θαη 40 ώξεο 

ηελ εβδνκάδα, αληίζηνηρα. Τα εβδνκαδηαία έζνδα από ηελ πώιεζε ησλ πξντόλησλ 1, 2 

θαη 3 ζα είλαη 10000, 12000 θαη 15000 αλά ηεκάρην αληίζηνηρα, ελώ έρεη ππνινγηζηεί όηη 

ην κέγηζην εβδνκαδηαίν ύςνο ηεο δήηεζεο είλαη 7, 5 θαη 9 αληίζηνηρα.  

 

 Προϊόν 1 Προϊόν 2 Προϊόν 3 

Εργοστάσιο 1 3 ώξεο 4 ώξεο 2 ώξεο 

Εργοστάσιο 2 4 ώξεο 6 ώξεο 2 ώξεο 

   

α) Μνξθνπνηήζηε έλα πξόβιεκα αθέξαηνπ πξνγξακκαηηζκνύ γηα απηό ην πξόβιεκα. Σαλ 

αληηθεηκεληθή ζπλάξηεζε ζεσξήζηε ην ζπλνιηθό θέξδνο γηα 1 εβδνκάδα. 

β) Λύζηε ην πξόβιεκα απηό ρξεζηκνπνηώληαο ηελ CPLEX.    

 

 


